

乌克兰拳王欲跨界当总统

克里钦科不仅被授予“乌克兰英雄”称号,还是通晓多国语言的博士

在乌克兰,只有两位被前总统授予“乌克兰英雄”称号的运动员,一个是曾效力于AC米兰、被称为“乌克兰核弹头”的世界级前锋舍甫琴科,另一个就是拳王维塔利·克里钦科。据乌克兰媒体近日报道,现年42岁的乌克兰世界重量级拳王维塔利·克里钦科宣布将参加2015年的总统大选。



▲维塔利(左)和弟弟弗拉基米尔统治了拳坛。

兄弟联手统治拳坛

维塔利的父亲是苏联飞行员。1985年,维塔利一家搬到基辅居住。1986年4月26日,乌克兰基辅市以北130公里的切尔诺贝利核电站发生了世界上最严重的核事故。那年维塔利·克里钦科年仅14岁。

身材高大的维塔利并没有受到核事故的影响。相反,这成为他日后取得成就的基础。步入拳坛之前,维塔利一举获得6次自由搏击世界冠军。很快,他便发现了自己对拳击运动的热情,并在这项运动中崭露头角。

1996年,维塔利转战职业重量级拳击运动,接着他创造了令人咋舌的纪录:45胜2负,其中41次击倒对手获胜。接近90%的击倒胜率甚至超过美国拳王泰森,堪称世界重量级拳坛历史之最。

让维塔利自豪的是,他和弟弟弗拉基米尔·克里钦科一同统治了世界职业拳坛。弗拉基米尔把持着WBA(世界拳击协会)、IBF(国际拳击联合会)、WBO(世界拳击组织)和IBO(国际拳击组织)4条拳王金腰带;维塔利拥有WBC(世界拳击理事会)金腰带。

文武双全的铁拳博士

拳台铁汉,并不是维塔利的唯一标签。维塔利年幼时家境不错,这让他从小便受到良好教育。维塔利不仅通晓乌、俄、德、英等多国语言,还取得了体育学博士学位,并为他赢得了“铁拳博士”的美誉。

除了超强的运动能力,维塔利还弹得一手好钢琴。此外,他还热衷于国际象棋。

1996年,维塔利和退役运动员娜塔莉亚·叶戈洛娃结婚。他们的三个孩子都出生在美国:大儿子丹尼尔,女儿伊丽莎和小儿子马克斯。

当大儿子对维塔利说想投身拳击运动时,他的回答却是无奈的:“看着站

在红地毯上的世界知名的老爸,感觉是很棒的。但是在这背后,是许多不为人知的艰苦训练。”

不带“保镖”闯政坛

维塔利长期生活在国外,但他对乌克兰政坛情有独钟。

2005年,初涉政坛的维塔利便成为基辅市会议员。2006年,被聘为乌克兰总统顾问的维塔利参加基辅市长竞选,最终得票率第二遗憾落败。不过,他并没有放弃自己的政治理想。2010年,维塔利卷土重来,组建了“突击党”。

起初,“突击党”是个名不见经传的小党。2011年8月,乌克兰前美女总理季莫申科遭逮捕,维塔利特意缩短了训练时间,赶回基辅声援季莫申科。正因如此,“突击党”的支持率大幅上升。

2012年,乌克兰议会选举,“突击党”共获42个议会席位,仅次于乌克兰总统亚努科维奇领导的地区党和反对党联合党“祖国党”。

一直以来,维塔利以改善民生为旗号,承诺把乌克兰民众生活水平提高到欧洲邻邦水平。由于他“亲欧洲”的言论以及反对关押前总理季莫申科的主张,也让他受到欧洲各界的支持。

在欧洲媒体眼中,这位身高2米的拳王不仅拥有健康、积极、正面的个人形象,也有意志坚强、具有责任感等优点。维塔利甚至也开玩笑称自己与其他政客还有一个显著的区别——自己不需要携带大批保镖,“如果我身边真的有保镖,估计是我保护他们”。

如今,维塔利的民意支持率急速上升,其风头已经超过现任总统亚努科维奇。

不过,对于这位曾获得无数殊荣的拳王来说,政坛斗争要远比拳坛搏击来得更为激烈。尽管呼声甚高,但维塔利所拥有的德国居留权,将成为他角逐2015年总统大选的最大障碍。据《新京报》



乌克兰拳王维塔利·克里钦科。资料图片

巴基斯坦塔利班选出临时领导人

巴基斯坦塔利班发言人3日证实,这个武装组织已经选出一名临时领导人,暂时填补首领哈基穆拉·马哈苏德遭美军无人机袭击身亡后留下的权力真空。

巴塔“二号人物”汗·赛义德2日被曝正式出任新领导人,但立即遭到否认。媒体报道,巴塔内部对于马哈苏德接班人的人选仍然有分歧。

巴塔发言人夏希杜拉·沙希德3日告诉法新社记者,这个武装组织还没有确定马哈苏德接班人的最终人选,只是任命最高决策委员会一号人物阿斯马图拉·沙欣为巴塔临时领导人。

沙欣与马哈苏德关系亲近,与巴塔“二号人物”赛义德一同被视作热门接班人。

这名发言人指责巴基斯坦政府屈服于美国影响力,“出卖”了正与政府展开和平谈判的巴塔。

“我们正等待展开(和谈),而巴基斯坦军队和政府却和美国人坐在一起,达成协议出卖我们,”沙希德说,但他没有说明这一组织与政府的和谈是否因此终结。

马哈苏德死于美军空袭后,巴塔内部迟迟没有选出最终接班人,被曝存在分歧。

这一武装多名指挥官2日说,现年38岁的“二号人物”赛义德已确定出任新领导人。赛义德又名“萨吉纳”,据信2012年策划在西北部实施劫狱、释放近400人,还涉嫌策划袭击巴基斯坦一处海军基地。

巴塔发言人否认这一传言,称有关说法是“猜测”,最终决定将在“今后几天内”作出。

路透社报道,巴塔内部其他派别事实上对推选赛义德感到不满,支持包括大毛拉法兹拉在内的其他高级成员接班。

位于伊斯兰堡的智库“安全研究中心”负责人伊姆蒂亚兹·古尔认为,巴塔对新领导人的选择将很大程度决定与政府的和谈前景。如果被视作强硬派的大毛拉法兹拉接任,那么和谈几乎看不到希望;如果被视作相对温和派的赛义德接任,巴塔与政府的和谈可能会继续,但政府势必作出重大妥协才可能消除马哈苏德毙命对和谈前景的影响。

美军击毙马哈苏德沉重打击了巴塔,同时也使巴基斯坦政府的和谈努力遭受挫折。巴基斯坦外交部2日召见美国驻巴大使以示抗议。

美国国务院2日晚些时候拒绝证实空袭行动,也没有直接回应巴方官员指责,仅称政府是否与巴塔和谈属于巴基斯坦内部事务。

据新华社

宁波还有百万以下的学区房吗?



近日不断传出北京学区房价格高昂的消息,有的学区房价格甚至达到32万一平方米的天文数字,总价高达1亿。在其周边,单价超过20万的住宅也随处可见,北京学区房被不少网友戏称为“宇宙中心”。

紧随其后的是上海的学区房,个别已经达到8万一平方米,一套39平方米的小套型售价300万。

北京上海等地拥有稀缺的教育资源,学区房呈现出极端的供需不平衡,故价格一再高企。而宁波呢?

四眼碛学区房3万一平方米

宁波的教育资源自然不及北上广,但学区房也呈现出一定程度的供需不平衡,达到10万一平方米虽然可能性不大,但当下的价格却未必能保住。随着大量人口迁徙市区,供需关系将更加紧张。读广济小学的一套学区房,虽然房子老旧,但价格已经到18000元一平方米左右。而就读四眼碛小学的学区房,

甚至高达3万一平方米,堪比宁波衣高端豪宅。即使在限购时代,学区房还是供不应求,可谓刚需中的刚需。

据了解,除广济和四眼碛,宁波排名靠前的其他小学,如宁波市实验小学、海曙小学、镇明中心小学、江东中心小学的学区房,都是一房难求,三十年房龄的老房子价格都可以在17000每平方米以上。一套50多平方米的,可就读海曙外国语学校的学区房,价格要近120万,整个海曙区几乎不见百万以下的名校学区房。

金亿文园70万可就读市实验

对口市实验小学的金亿文园,可以说老海曙名校学区房中罕见的高性价比产

品。在周边几十年房龄的学区房动辄18000元每平方米的氛围下,作为新盘的高品质住宅金亿文园,有的房源甚至不足15000元每平方米,有的总价不足70万,20万首付,还贷可用公积金,可以说购房无压力,在当下的宁波学区房中,堪称异类。

目前金亿文园的小户型产品——崇学堂,户型在40多到60多平方米,均价仅16000元左右。另有少量大户型余房和潜力不菲的商铺在售。为便于市民优惠购买,本报与楼盘开发商共同推出存8000抵25000的团购优惠活动,活动截止到明年1月底,优惠期间价格将比现在更低,但活动过后是否还能保持这样的低价就难说了。

团购咨询热线:27618866